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5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 12 DE FEVEREIRO DE 2026 

(a ata desta Sessão está disponível em https://www.aracaju.se.leg.br/processo-

legislativo/atas-das-sessoes)    

 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, declaro aberta a 5ª 

Sessão Extraordinária do ano de 2026. Para fazer a leitura do expediente, o vereador 

Joaquim da Janelinha. 

1º SECRETARIO EM EXERCÍCIO JOAQUIM DA JANELINHA – PDT – 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

 Expediente extraordinário, dia 12 de fevereiro de 2026: 

 Moção nº 4/2026, de autoria do vereador Isac Silveira. (Leu). 

 Moção nº 5/ 2026, de autoria do vereador Isac Silveira. (Leu). 

 Requerimento nº 45/2026, de autoria do vereador Isac Silveira. (Leu). 

 Requerimento nº 46/2026, de autoria do vereador Isac Silveira. (Leu).  

 Lido o expediente.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

 Ok. Para a leitura bíblica, vereador Fábio Meireles, da pauta da 5ª Sessão 

Extraordinária. 

SÁVIO NETO DE VARDO – PODEMOS – PELA ORDEM  

 Senhor presidente, pela ordem.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

 Pela ordem, Sávio. 

SÁVIO NETO DE VARDO – PODEMOS – PELA ORDEM  

 Subscrever a moção do vereador Isac Silveira.  
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PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Ok, subscrição concedida. Vamos lá. Rodrigo Fontes também pediu subscrição. 

Joaquim da Janelinha e Pastor Diego também pediram a subscrição. Vereador Vinícius, 

Milton Dantas e Thannata. Vamos lá, para a leitura bíblica… Pastor… Maurício 

Maravilha, subscrição também. Fábio Meireles, leitura bíblica. Vamos lá. Tuca também 

pediu a subscrição. Vai lá. Estão todos levantando a mão para pedir subscrição. Vai lá.  

FÁBIO MEIRELES – PDT – LEITURA BÍBLICA 

 “A graça de nosso Senhor Jesus Cristo seja com vós todos. Amém.”. Filipenses, 

capítulo 4, versículo 23, senhor presidente.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

 Requerimento nº 45/2026. Requerimento de urgência para a votação da Moção 

nº 4/2026, que dispõe sobre a moção de solidariedade ao ex-deputado federal André 

Moura, diante das acusações levianas e irresponsáveis recentemente proferidas pelo 

senador Alessandro Vieira, de autoria do vereador Isac Silveira. O requerimento de 

urgência está em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Aqueles 

que concordam, permaneçam como estão. Aprovado.  

 Requerimento nº 46/2026, Isac Silveira. Requerimento de urgência para a 

votação da Moção nº 5/2026, que dispõe sobre uma moção de repúdio, com a finalidade 

de manifestar veementemente irresignação diante das declarações proferidas pelo 

senador Alessandro Vieira em desfavor do ex-deputado federal André Moura, as quais 

se revelam levianas, irresponsáveis e desprovidas do necessário compromisso com a 

verdade e com a prudência institucional que o exercício do mandato parlamentar exige. 

O requerimento nº 46/2026 está em discussão. Não havendo quem queira discutir, em 

votação. Aqueles que concordam, permaneçam como estão. Aprovado o requerimento 

por unanimidade dos presentes.  

 Convoco outra sessão extraordinária para daqui a alguns segundos, declarando 

encerrada a presente sessão.  

[SESSÃO ENCERRADA] 

 

Texto revisado por Maria Tereza Melo Mendonça. 


